

莫文蔚與服裝品牌推出聯乘系列。



為自家品牌大騷性感美背

莫文蔚火辣身材 fit 足 19 年

莫文蔚半裸上身為品牌拍攝。



苗條身材是莫文蔚多年來的「招牌」。



KAREN MOK

香港文匯報訊(記者 植植)新的農曆年剛開始,時尚天后莫文蔚(Karen)馬上推出全新的作品,過往Karen曾經推出過全亞洲首位華人以自己名字命名的香水,還有她負責設計的內衣系列,及與意大利休閒鞋品牌推出聯乘系列,均得到消費群眾的喜愛及推崇。今年Karen與經典服裝品牌REPLAY合作,推出聯乘系列,更拍攝性感宣傳照,大騷fit爆身材。

去年是莫文蔚加入演藝事業第25個年頭,其世界巡迴演唱會也正式揭幕,身為演唱會總監製的Karen不但事事親力親為,尤其在服裝設計及構思上,她花了很多心思與時間與各位服裝設計師溝通。大家也體會到Karen對時裝的潮流觸覺非常敏銳,有見及此REPLAY特別邀Karen攜手合作,推出了一系列的潮流服飾,在英國倫敦有潮人必到朝聖的Harvey Nichols設立POP UP Store,獨家發售這個獨一無二的系列。這次更是Harvey Nichols有史以來首次與華人藝人有這樣的合作,「國際範」這個美譽在Karen身上絕對是當之無愧!

一雙長腿和令人羨慕的苗條身材是Karen多年來的「招牌」,這系列最強的其中一個設計,完全可以感受到Karen的設計概念,絕對讓人驚艷!在牛仔褲的背面,乍眼看平平無奇,但只需要把縫製在牛仔褲表面的雙面亮片輕輕往上掃,一條性感的丁字「小褲褲」外形立刻呈現,引人無限的遐想。

情人節禮物不二之選

這個巧思是Karen多年前拍攝個人寫真集的時候已經想到,那時候她把水晶一顆一顆地貼在牛仔褲上做出小褲褲的線條,沒想到多年後這個巧思可以美化

地運用出來,推出市面銷售。最可愛的是,Karen的老公開玩笑說這個設計實在是非常聰明,不過來購買的不一定是女生,他說應該是男生去買,因為所有老公或男朋友都應該給自己的老婆或女朋友送上,尤其這個系列推出當日正適逢情人節,絕對是送禮的不二之選。

背部全裸迷倒眾生

Karen日前為品牌拍攝全新照片,只見她在鏡頭前大方褪去上衣,背部全裸,僅穿著她自己設計的緊身牛仔褲入鏡,比對她2000年為個人首場紅館演唱會所拍攝的彩色裸背海報,完美比例的火辣身材始終沒變,19年的光陰在莫

文蔚的身上絲毫沒有留下痕跡,令人驚嘆不已!Karen也非常高興而且感到榮幸可以參與這個合作,她希望大家可以從她的設計上找到自信心,穿上這個系列的衣服讓心情更加好,昂首闊步走在路上,贏得路人艷羨的目光。



莫文蔚獲老公讚其設計非常聰明。



莫文蔚(右)再次踏上時尚舞台。

姜濤情人節約花姐吃飯

香港文匯報訊(記者 吳文釗)姜濤、Anson Lo和Anson Kong三位MIRROR成員前晚出席商場活動與粉絲度情人節,吸引過百名粉絲到場,場面墟疍。席間三位MIRROR成員先後獨唱一曲再合唱,又



三位MIRROR成員與粉絲度情人節。

與女粉絲玩親密遊戲,令現場尖叫聲不絕。最後姜濤等人向粉絲大派朱古力,與粉絲作近距離接觸。問到情人節有什麼節目,姜濤等三人表示完成工作後會一起去吃飯慶祝,因為MIRROR其他有女朋友的成員要自己慶祝。笑指他們全男班吃飯不怕Dry時,他們異口同聲表示有一手栽培他們的花姐相伴。

視肥仔為學習對象

至於新年會否想找到女朋友,Anson Lo表示暫時以工作為重,之前傳有緋聞女友的姜濤已被嚇怕,已經盡量避免再和異性朋友接觸,避免不必要的誤會,他說:「我和那位女仔是普通朋友,現在都盡量少聯絡,

可免則免,相信她會了解我的處境。」Anson Kong也稱暫時不想拍拖,因為工作密,想奉獻更多報答給支持他的粉絲。提到新春節目中,姜濤與EROR隊長肥仔玩遊戲時獻出芙蓉初吻,他笑稱當時沒有錫對方,而是用咬,說:「我咬落去他的嘴,大家理解做錫都可以,下次都要盡量避免。」姜濤稱肥仔被他咬後嘴唇受損見紅,更要消毒處理傷口。問到與肥仔有親密舉動會否尷尬,姜濤表示不會,因為肥仔是他的朋友和師父,一直視對方為自己的學習對象。



姜濤跪地獻唱粉絲。



李居明(中)向朱慧敏(右)指點迷津。

李居明教朱慧敏催桃花

香港文匯報訊 玄學大師李居明近日主持風水命理節目《樂天知命李居明》,李居明與拍檔林寄韻合作多時,早有默契,今次更特別找來又靚又高的朱慧敏擔任嘉賓主持,令節目更熱鬧更有睇頭。原來朱慧敏對玄學很有興趣,今次有幸跟隨師傅做節目,當然把握時機向師傅討教玄學知識,更希望師傅指點迷津,讓她在豬年發展更順暢更有效率。

抱着一顆待嫁的心,朱慧敏最心急是自己何時會出嫁,幾時才有桃花運?師傅教了她三招:其一,養貓,可以加旺桃花;其二,買水晶燈,必須內有蠟燭圖案,在床頭點燃四支蠟燭香薰,可以催旺愛情;其三,她要到2022年,即3年後才会有真命天子出現,所以此段期間就要獨守空房,最好多穿紅色衣服,以助旺本身桃花。師傅又指朱慧敏的桃花星是在丁巳,即她無論學什麼都好,皆極易與其進修的阿sir發生感情,這方面要多留意了。他又建議朱慧敏最好住14樓,是她的桃花大密碼,此外,多吃蛇羹蛇肉,亦可增強其桃花星。



吳業坤

曾樂彤再登紐約時裝周

香港文匯報訊 樂壇新人曾樂彤最近成為時尚界新貴,先後獲國際品牌邀請出席美國紐約時裝周。繼日前的fashion show後,美國時間13日,曾樂彤再次現身國際舞台,出席另一品牌的時裝show。當晚曾樂彤以一襲ruffle tube dress上陣,凸顯鎖骨同纖瘦長腿,性感又不失型格。同場仲有美國女星Shailene



曾樂彤 賈靜雯 劉惠華

Woodley、日本爆紅混血model Mala Morgan(茱愛羅)、劉惠華(Henry)和台灣女藝人賈靜雯。上一場show,由於係第一次踏足時裝周,曾樂彤大為緊張,不過有咗上一次嘅經驗後,今次淡定得多,「今場show有咁緊張,心跳得有咁快。不過今(當)晚嘅天氣更加凍,日頭同夜嘅嘅溫差都幾大,同埋又落雪,變得好寒,我認我係裙入面竊吃最少十個暖包,哈哈。」總括今次美國之行,曾樂彤話今次大開眼界,「fashion show嘅衫全部都好靚,識咗好多新朋友,收穫良多,希望以後可以再有機會來。」

LOVELYZ 公開美照賀豬年

香港文匯報訊 韓國女團LOVELYZ昨日公開一輯賀年照,向大家送上新年祝福!8位成員各自拿著揮春和賀年裝飾拍照,祝願各位粉絲在新一年「豬」年大吉、「豬」事順利、豬籠入水!

日前在日本結束新碟宣傳後,LOVELYZ即將在首爾舉行出道後的第三個演唱會,而一連四場的門票更是火速售罄,在2019年的開始就展現了勢不可擋的人氣。8位成員除了帶來祝賀之餘,更為香港粉絲送上特別驚喜,自



LOVELYZ手拿賀年裝飾向港迷拜年。

去年在香港舉行粉絲見面會後,LOVELYZ預告將再度來港和粉絲見面,叫各位粉絲拭目以待。

許靖韻拍MV備大量防走光用品

香港文匯報訊 電影《非分熟女》講述失婚的蔡卓妍(阿Sa)遇上廚師吳慷仁,從而改變其人生觀故事。同門师妹許靖韻(Angela)被阿Sa欽點演唱電影主題曲《Improper》,MV日前進行拍攝,由於電影中有阿Sa出浴戲份,於是MV導演希望MV由阿Sa電影中出浴片段,Angela拍攝出浴片段交錯剪接而成,作出呼應。

首次為電影唱主題曲及拍攝出浴畫面的Angela,錄音時導演要求唱出含苞待放的感覺;而MV則要演出唯美和感性的感覺。為拍出浴鏡頭Angela準備了大量防走光用品,她說:「乜(防水)膠布都帶齊晒,哈哈,大中小型乜都有。」但到正式拍攝時,原來她只需要穿上運動無肩內衣,在場的工作人員大笑Angela係緊張大師。而拍攝淋浴場面時,Angela本以為拍攝時會持續有暖水淋身,豈料畫面只需要拍她淋濕頭及身後,用水沖洗雙手的鏡頭,而當日氣溫更只有12度,結果Angela凍得不停打震,要髮型師幫手借風筒取暖。MV由下午兩點開始拍



許靖韻拍攝出浴畫面。

攝,拍足11小時,零晨兩點終於收工,收工前Angela搞笑地說:「都唔爭在啦,不如我沖埋涼先走啦。」

許靖韻

吳業坤望明年成功「脫單」

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳業坤昨日到商台宣傳其4月於紅館舉行的演唱會,坤哥透露門票日前開售銷售反應理想,且朋友紛紛託他訂飛,已欠了不少飛債。他為答謝各方友人的支持,決定今次要蛻變成全新的吳業坤:「我會化身暗黑系,少講一點廢話,因上次開騷我被人覺得我講得太廢話。」坤哥不停去為個唱宣傳,封好的七

百封利是已所剩無幾,他笑稱演唱會門票跟他的利是一樣渴市!前晚情人節,坤哥卻開了個「單身派對」,他笑言參加的其實都是公司的同事,也不過是找個借口聚首一堂,但他希望明年不用再於網上邀約大家吃飯,要成功「脫單」,奈何至今也沒追求目標,但外邊的人都以為他異性緣佳:「其實我真的沒有,不如大家問有無人對我有興趣,希望有女生看完騷後給我的魅力吸引到!」至於其擇偶條件是要賢良淑德,畢竟娶妻也是求淑婦!